

-1.- Уважаемые друзья и господа!

Свидетельствуя своё уважение к вам и к вашей профессиональной деятельности, направленной на доказывание истинности и спроведившей инкриминации в собственных происходящих в стране и в мире в целом я смирился убедительно просить вас внимательно отнестись к моему письму и дочу, в котором Бог я очень попросил Бог вас по возможности спротивиться разобратить, конечно же не имея находящую вас времени и желания выкинуть в него. За что я вас заранее благодарю.

К моему величайшему сожалению, предоставленный мне адвокат Александр Найдург не позволил мне встретиться с вами так, как по его утверждению: "моя опаска по моему делу может настичь мне вред и это может быть опасно для меня и моей семьи после моей экстрадиции в Россию", но этой же причине адвокат считает, что мне ни в коем случае нельзя упоминать о похищении и о любых замышлениях сейчас служебное должностное в Министерстве Юстиции РБ и правоохранительных структурах Российской Федерации.

Во время моего задержания первого марта этого года, при транспортировке меня в отделение полиции, я сразу же сообщил триим офицерам полиции сопровождавшим меня, о том что я никогда не совершил никаких уголовных преступлений и что любое предъявленное мне обвинение явилось следственным и имеет судебно-психическую основу, о чём один из

одинцов в поиски привело в конечное во время нашего
движение, при мне по телефону докладывали, предполо-
гаемого своему начальству, после чего от душа
послал мне не распространяться и скажи что мне
очень повезло потому, как я задержали поиски
Германии и суд берлинца в любви супре. Были вы-
слушаны и справедлив к делу доказательства
могут подтвердить все три одинцера находившиеся в
 машине. О том что мое дело полностью сработко-
вано и имеем политическую основу я так же
помассе заявите в суде, второго марта и гово-
рить первого апреля, но присутствующий на суде
представители не адвокат заявив, что доказое-
~~зан~~^{не} виновное представительство и неудоб-
разности, что вполне могут подтвердить присяжного
переводчика присутствующие на этих судебных
заседаниях. Я также многократно просил адвоката
поспособствовать тому, чтобы мне предоставили воз-
можность ответить на вопросы следователей из России
и представителей по делу на территории Германии
и в присутствии представителей правоохранительных
органов Германии и переводчиков с немецкой стороны.
В чём мне было адвокатом однозначно отказано
по причине того, что немецкая сторона не имеет к
делу никакого отношения. Во время моей
встречи гвардии судьи марта сего года в тюрьме
"Мадам" с сотрудниками крикетального ведомства
Берлина, я попытался им рассказать о данном деле,

но они прибили ко мне для получения информации по другому интересующему их делу и одновременно заявив, что к данному делу не имеет никакого отношения и это совершенно не входит в их компетенцию, что чётко отражено ими в промтоколе нашей с ними.

Беседа 61.

До моего задержания я обращался за юридической консультацией к двум различным адвокатам, занимавшимися делами иностранцев в Берлине и оба адвоката заявили мне, что Россия не входит в список стран, гражданами которых Германия предоставляет политическое убежище. Этому же информировало меня подтверждение господин Хайдург, который впоследствии представил мои интересы в суде

Берлина. Я не имею юридического образования и никогда не работал в органах юстиции или иначе был соотвественно. Я не знал и не знаю, как юридически правильно и последовательно действовать в данных ситуациях. Ведь если любой человек и даже работник юстиции заявят, что он совершил четырех часовной перелёт к примеру из Берлина в Монако, но при этом не заслышит между какими языками говорилось, самолёта находилось во французском кресло, если он не поставит никого в известность на сколько судов были выпущены закрышки кресла самолёта при взлёте в Берлине и при посадке в Монако, а также какова была взлётная скорость самолёта и в сколько единиц его тело подвергалось перегрузкам - разве кто-то

исходя из обвинения по моему или сокращенному факту при данном перенёме?

В пятидневный разделять второго мнения мои адвокаты пошли в Всесибирский суд Берии и посыпало (копию которого я привнесла) состоящую из одиннадцати страниц, в которой сущие подобные образцы были описаны несоответствия и несогласия, а также полное отсутствие фактов при фабрикации Генеральной прокуратурой России данного дела. Всесибирский суд берется в течение семи рабочих дней тщательно изучить данные факты и обстоятельства, основанные на проверки, составив ответ и принять мое постановление, что Российские власти всегда честны и всегда держат данное им обстоятельства, а допущенное злоупотребление ошибки - это чисто иностранного, все органы юстиции могут иногда ошибаться и соответственно суд принял решение о моей экстрадиции в Россию.

Сегодня в новостных по нескольким телеканалам упоминали заявление Председателя Соединенных Штатов Америки - Дональда Трампа в Брюсселе, о том, что политика и экономика Германии полностью диктуется и контролируется правительством России. Из чего необходимо сделать вывод, что требование России отменить лицо будут в максимально удовлетворен несмотря на какие доводы и что экстрадиция абсолютно недопустима в ближайшее время.

Учитывая данное обстоятельство, я прекрасно понимаю, что никак и не при каких обстоятельствах

не допустим моей встречи с Вами или с кем-либо другим, хочу Вам и всех "всё" рассказать и отвечать лично на все интересующие вопросы. По этому я попросился в полицию, с Вами познакомил опасать способствующие сомнения и свое мнение касающееся данного дела. Я очень надеюсь, что предоставивши мною Вам информацию, благодаря Вам сможете выйти из него и в крайнем случае подастся.

Меня глубоко тронул начавшись после операции по присоединению Крыма к России в 2014 году, в которой я принимал участие, то что был вынужден находиться за данную операцию, которая у меня здесь в берлине и находится. В Крыму я познакомился с депутатами крымского парламента, господином Машуковым Константином, который во время голосования депутатов Крыма "за" или "против" присоединения Крыма к России, проголосовал "против", после чего спокойно с собой депутатские полномочия, а впоследствии отказался принять гражданство России. Так же он написал открытое письмо избывающую данное голосование и лично господину Аксёнову, который в 1990-е и 2000-е годы возглавил известную Крымскую крымско-татарскую группировку известную под называнием "Башкорт" и изложил неопровергаемые факты совершенных преступлений совершенных данной крымской группировкой и лично господином Аксёновым. Но что господин Машуков был вынужден бежать из Крыма, а все это из-за отсутствия без всякого суда или

коих-либо одобренных роспоряжений было одобрено. Так же подверглось репрессии и физической расправе во имя с земли, после чего все возврат к Украине Украины (во имя Мочищковых было на сейной же селе Бережанской) и вспомог в сторону Украины. И поддерживало постоянно дружеские отношения с Константином Мочищковым.

После операции в Крыму я дал интервью о том, что я считаю абсолютно неправильным и недопустимым находиться в Крыму, после присоединения к России, референдума и явно незаконное отбирали имущество и недвижимости у крымских коммерсантов и обычных жителей Крыма которых не признали гражданство России. Все эти акции незаконной экспроприации производил председатель таможни города Грозного, Чеченской республики по распоряжению избранного Кадурова, государственника президента Чечни - Рамзана Кадурова. Я одобрил разбойные путем недвижимость и имущество сразу же передавалось подстенкам, друзьям и знакомым членам казаков Кадурова. Впоследствии эту же члены в основу обвинений начали в подрывной деятельности в пользу Украины против России.

И теперь о "загадочных" событиях произошедших в посольстве России в Бразилии, в Аргентине. В конце 2015 года старший офицер безопасности посольства полковник Шелепов Николай Прокопович, (то застенчи-

вашемуказанный срокомсроком. Членов возглавляемому службу по
обеспечению национальной безопасности президента Российской Федерации —
Хуго Тавеса), официальное заявление, что посол России в Аргентине
Коронелю Виктору Викторовичу полномочию носил в
коррупционных скандалах, отмыванием Бразилии существа денег
через посольство и приобретением контрабанды! В конце
августа 2015 года, посолом Членов сопровождение сопровождение
с собой посолом Старшего офицера Безопасности
посольства в Бразилии в Москву, хотим должны были зани-
мать свою должность и оставаться в Бразилии дипломат до
2016 года. В Москве посол Членов за должности поступила
был отстранен от службы и отменило него полномочие
служебное расследование. И через год, господин Членов отка-
зывался от подачи эти бумаги и обвинений и сразу же
был назначен заместителем начальника седьмого отдела
первого главного управления внешней контрабанды России.
В Испанию, а еще" позже его назначали на должность Стар-
шего офицера Безопасности посольства России в Португалии,
которую он занимает и в настоящее время. И так, с
августа 2015 года, посольство России в Аргентине, на
какие введены в Президентом Аргентиной, осталось без
Старшего офицера Безопасности! Новый офицер Безопасности
прибыл в Бразилию также в конце декабря 2016 года,
Воробьев Олег Александрович и сразу же был назначен
Старшим офицером Безопасности одновременно двух
посольств России: в Бразилии дипломатии и в Португалии
Уругвае. В должность офицера Безопасности посольств
всегда назначается офицер Главного управления внешней

-8-

конструкций, но на этом призыве вопреки всем правилам не какому-то начальнику на эту должность назначался один из офицеров Службы внешней разведки, хотя координирующий офицер Службы внешней разведки уже был в ближнем посольстве и в Аргентине и в Уругвае! Москву образом посольство России в Аргентине честно искало без офицера безопасности и единственное и подобное бэкконтрольное ходатайство в посольстве было королевы Виктор Викторович, он нородочистки" и "честны" которого очень категорично и яро, со всеми подробностями пишет в письменных статтях в интернете по вопросу сестричек, где постепенно изображает его в разноголосках крической ноте схемах, в том числе и в скандальной связи посла королевы и его близкого союза с наркомиками и тюремной шизой.

Немного декабря 2016 года в городе Монтервидео в Уругвае, военно-транспортной самолётом ИЛ-76 принадлежащей тунисской авиакомпании второму летчику отряду, which был задержанъ дипломатический груз посольства России в Аргентине, с грузом около весом - 300 кг., но автобус посольства доставил на аэродром около одной точки заминированного узла, вместо заявленных в курьерской листе, подписанные лично королевы и Викторович, 300 кг! Командир самолёта связалася с генералом Ресенса Леонидом в Москве, который отвечает за авиационные грузовые дипломатические перевозки и не получив его разрешение приступил на борт не заявленной груза отказалася его принимать. В Москве в связи с давними инициативами разразился очень большой скандал,

-9-

и через три дня в здании посольства России в буфере тираже полковник Воробьёв и посол Королевы "вычали" наши в коридоре посольства 12 оружий членов в которых находилось около 400кг наркотиков которое вандалось в этот коридоре никому не нужное, но их утверждено, более полутора лет!!! Сразу же было присланояснение, что данное оружие предназначено президенту Кобахицку, а забрёз его в посольство завхоз(hausmeister) посольства, господин Бенюк перед тем, как улететь в Москву (12 членов), общими весом 400кг, на некой автотехнике, между все видеокамер, все спецназовое снаряжение и конфиденциальность безопасности и более пригодными сотрудниками безопасности посольства), а помоли еще" сумел совершение незаконно перевозки 12 членов в здание сколько при посольстве и так попросил бросить и сразу же улететь в Москву.

В последствии, по имеющимся следствиям, наркотики были зачислены на склад и членов снабжены системой Александра IPS, где того, чтобы проследить кто, как, куда и какую их будем перевозить. Но члены изъяты из кокаином стоимость (согласно документам следствия) 50-60 миллиардов USD, никто не выявлен и никто инее не имел сованое и перевозить никаких не собирались и тогда, в декабре 2017 года следственное управление России решали санкцию "помочь" контрабандистам перевозить оружие наркотиков в Россию! Полковник Воробьёв подбросил мне и попросил меня, чтобы я попросил кого-нибудь из своих знакомых подержать у себя в Москве несколько членов

и обеих его все знакомые (Воробьевы) уже разъехались на новогодние каникулы и смогут забрать членодателей только после каникул, в середине января. Я позвонил своему товарищу Кашникову Владиславу и попросил его, если ему не сложно, забрать этих членодателей и отвезти в парк МЦДа, находящийся на улице Васильевский Ко-
нцепт 1 в Москве, где дальше членодателей будут доставлять своих худеев. Как только Кашников подъехал забрать этих членодателей, сопротивились, вместо того, что обрадовали ему членодателей с пуками и встроенным в систему
сигнализации IPS и прошептали кудес и колеса, оно их повезут
две "драконицы" и "реактивщицы", это тут же арестовали и
обвинили в финансировании перевозки наркотиков из
Аргентины в Россию! Толькo не понятно, как господин
Кашников, который не имеет даже собственной квартиры,
может финансировать (по утверждению следствия) перевозки
санкционных приватных компаний "России",
которой обладает лично Председатель Совета
безопасности Правительства России, генерала ФСБ Намру-
шева (!) на борту которого и были доставлены наркотики
запечатанные ими же в Москву!

За время описанного в меморандуме следствия с 2015 по 2017 год, с аргентинцами в Россию демонстрировалось самоизменение, все они присоединяют приватной компании "России" и обсуждали:

- 1) Председатель Совета Федерации России господин Намрушев
- 2) Председатель Совета безопасности России господин Намрушев

3) Президентом России господина Путина Владимира
Владимировича.

В ноябре 2016 года я, в рамках служебных действий
паписан официальной и подробной рапорт в МИД России
по поводу необъяснимых действий нашего посольства в
Бакине Азербайджане, не имея своего посла, посла Бакинской
Медиафирма Александра Николаевича и продублировав этот
рапорт, присланье подробные объяснительные записки с
конца французских ванисок в Департамент национально-
хозяйственных строев МИДа России лично господину Поповскому
Петру Петровичу. В данном рапорте ее приложении к нему
объяснениях я подробно указал, что существование со времен
Бухаринской нашей посольства доказано авансационные
документы по морфируму Бакине Азербайджан, "Турецкими
авиалиниями" в Москву-Симферополь, автотранспортной
"Украинские авиалинии", а также открыта Бакине из
расчетах 50кг на каждого отправленного курсанта из
Артека (в рамках отправки в Российскую Артековских
морских пехотинцев для специальной подготовки в России
в рамках совместной операции по помою и принятие в
возглашении исконно Артековских территорий), базирующим
очень серьёзное подозрение, так как исковских численности
расположений и удалении от Министерство иностранных
дел России по этому поводу в нашем посольстве не было. Я
знал, что ответственный курсантами за подготовку
данной операции назначенной заместитель командующего
Росгвардии по специальным операциям генерал-майор специализации
Примас и выле-адмирал Касатов, которого сейчас вылечил

командующим Балтийским Военно-Морским флотом.
С Николаем Промасом я познакомился еще в 1990 году в
Конгрессе Карабаха во время арmeno-azerbaijanskogo
военного конфликта, который служил в сирийских подразде-
ниях и виновник близкими друзьями до сих пор. Вот
уже почти 30 лет, и с Николаем я познакомился в
Севастополе во время Крымской операции, где тогда
был начальником штаба Территориального флота и у
кого с ним сложились дружеские отношения, которые
могли поддерживаться вплоть до моего задержания в берегах
В первых числах декабря 2016 года я свиделся с ними и
в нашем разговоре касалась воспоминаний наших и
они мне рассказали, что курсант из Араканска
перевозят военно-транспортными самолетами из Ашхебада (Узбекистан) в Москву на аэропорт "Жуковский", а
затем доставляют в Кемеровскую область, где они
проходят обучение и инженерную подготовку на Берез-
зовских островах в Рыбинском заливе, а проживают на
Носильской базе.

Я свиделся с капитаном первого ранга Сукиным, который сейчас является заместителем начальника
Носильской Военно-Морской училища училища в
Санкт-Петербурге и он же совместно с виновником
и начальником Носильской базы морской подготовки в
Кемеровской области в Бизи поселка Кузнецк. С Суки-
ним меня так же свидевшим давние дружеские отно-
шения еще с 1987 года, и тогда служил вспомогательским
на бывшем Десантном корабле № 123, Балтийского флота

в городе Балтийске (Döllau), Калининградской (Königsberg) области, а Сухинин был курсантом Всесоюзного Военно-Морского училища в Калининграде и проходил практику на нашем корабле. Александр Сухинин подтвердил мне, что действительного 64 французских морских пехотинцев проходит обучение и подготовку на береговой базе даже на береговых островах. Всего в российских операциях, в общей сложности должно прибыть 320 курсантов из Франции. Число курсантов можно связывать с льготой оплачиваемым авиадесантчикам в Бакайском в посольстве России в Буэнос-Айресе, только их действительной перевозка никакого отношения к „Турецким авиадесантам“ и „Украинским авиадесантам“ и уж тем более к городу Симферополь в Крыму не имеет!

В Москве я созванился и встретился с бывшим старшим одесцером безопасности посольства России в Буэнос-Айресе, полковником Шепелевым Николаем Николаевичем. Во времена нашей беседы товарами по безопасности рассказал мне, что по приезду в Москву, его начальство поставило перед Вадором: либо он откажется от всех своих заявленных и гарантированных компенсаций в посольстве России в Буэнос-Айресе и в этом случае получает повышение по службе, или ему будет отказано въезд в Россию и его сыновья Илья и Алексей так же будут иметь отказ въезда в Россию!

Бывший Шепелев поделился со мной некоторыми деталями операции по возвращению одесцев из Франции, вероятно. В российских оперативных действиях должна

запущена дезинформация по поводу подготовки аргентинских курсантов южных районов России, а именно в Кронштадтском и Краснодарском крае, курсанты были представлены не морскими пехотинцами, а лейтенантами артиллерийской погони. Основная часть аргентинских курсантов была набрана с юношеских северных провинций страны, хотя с практической точки зрения это было уже было допущено в 1980-х годах, когда очень хорошо известным Рио-Клеренсским (Мальвинским) островам деморализован аргентинских солдат и операции были с треском провалились! Этой дезинформацией и решил воспользоваться некоторое лицо в посольстве России в Буэнос Aires и в МИДе России членом присяжных судов из госбюджета. Так же Шепелев пытался лице, что посол России в Аргентине Коронелии можно добиваться членов Старшими офицерами Безопасности обоих посольств в России в Аргентине и Чили назначали именно полковника Воробьевича Олега Александровича, хотя после его гибели в посольстве России в Перу в качестве офицера - подчиненного службам разведки, он очень сильно пристрастился к алкоголю и по возвращению в Москву ему пришлось долго лечиться от алкогольной зависимости. В замечу, что сам Николай Шепелев уроженец города Благовещенска, Амурской области. Дальневосточного региона России и начинаний своего супружества и продолжительное время служил на Курильских островах, Сахалинской области в Тихом океане, а именно на островах Итуруп и Кунашир в оперативных частях морских пехотных войск и имеет хорошие практические знания

15
и преобладающую подготовку в сфере оперативной деятельности на островах в океане.

В начале января 2017 года мне позвонил мой коллега из представительской начальника полковника Незинова и предложил срочно привлечь в Москву, потому как он считал, что это очень важный и безотлагательный разговор. Я немедленно вылетел в Москву и посетил Незинова, он в то время находился в кишечной госпиталиции имени Бурденко, учил пробирки с поджелудочной железой. Я встретился с ним в госпитале и ему известил меня, что все мои раны и отчимы по должностному званию он учтёл и всасывал и чётко потребовал, чтобы я забыл об этом звании и никому больше о нём не докладывал и вообще никогда не вспоминал. Так же он поведал мне, что Польщина Петрос убит и сейчас представляет это, как самоубийство помолчать что он предоставил все мои отчимы Чемпиону и при всех на общих совещаниях Департамента тамошних американских стран заявлял, что этого он так не оставит и никто его в этом не остановит! Но следующий день после совещания он был обнаружен у себя в спальне убитым звучные выстрелы в голову. В последствии Российская пресса представила это как самоубийство.

Со всех предоставленных мной раны и отчимов Незинову и Польщикову я предварительно сделал копии. Я сказал об этом Незинову и склонял, что спрятавши их в очень надёжном месте и они будут гарантировать моей безопасности и безопасность моих сыновей и меня.

как раз перед этими разговорами, 25-го декабря 2016 года
родился сын).

В конце июля 2017 года я передал все вышеупомянутые
копии документов своему другу Кондратову Валерию
Леонидовичу, которого я давно знал и считал кристально
честным и порядочным человеком, а также он не имеет
никакого отношения к МИДу и не к каким-либо специаль-
ным и служебным службам. Он проживал в Санкт-Петербурге.

Девятого декабря в мой День рождения Валерий
Кондратов позвонил мне поздравить меня с Днем моего
рождения и сказал мне, что его зачада-то принял участие
в разговоре в ФСБ, на Литейной улице в Санкт-
Петербурге, а я получу-то не придет этому звонку.

Тем временем девятого декабря после своего посещения ФСБ
Кондратов пропал, хотя в последствии в ФСБ заявили, что
он покинул здание в 16 часов 14-го декабря. В этот же
день в квартиру Кондратова в Санкт-Петербурге кто-то
проник и из квартиры брата Кондратова забрал все
документы и бумаги находившиеся в квартире, вплоть до
свидетельств о рождении и всех детских школьных
тетрадей. Прибывшее полицейство заявило, что это обычные
квартирные храны, хотя ничего из ценных вещей из
квартиры не пропало. В одиннадцатом часах 15-го декабря, его жена
Кондратовой Марина, позвонила из городского морга и
сказала, что у них находится тело её мужа и что
он умер от сердечного инфаркта неподождательно
14-го декабря вечером.

Запись отца откуда и кем было доставлено тело в
шорг отсутствовал. А 27-го декабря, сестра Валерия
Колесникова-Назария Колесникова отнеслась из Военно-Морского
корпуса Севастополя по просьбе того, что его покой
жена отец подозревалась в Государственной измене. У Валерия
Колесникова осталась жена, сын и две дочери.

Далее события разворачивались очень стремительно.
Во вторник 20-го февраля в паке посольство в Берлине
и окресты в Бухгальтерии посольства ежедневно посыпали
зас школу. В четверг 23-го февраля в Русской ассоциации Науки
и Культуры при посольстве России в Берлине были даны
посвященности празднику Днязащитника Отечества, и от
среди зас стояли с мониторами: начальником
безопасности РБИК посольским Зелинским Виктором,
представителем ФСБ в посольстве России в Берлине
посольским Рёдоровым Евгением и консулом России в
Берлине Недрёдовым. В понедельник 26-го февраля я с женой
и двумя детьми поехали отдохнуть в долину под озером
в Венгрии Риети на две недели, это в 70-ти км от
Берлина, потому как в школе при нашем посольстве
в Берлине начались бесконечные конфликты. На следующий
день, во вторник мне позвонил Недрёдов и сказал, что в
империи во всех информационных состояниях были обнаружены
в наркодепартаменте - если скажешь что я был наркодилером -
то это ничего не скажет!!! В четверг, пришло возле дому
в котором я отдохнул, на пляжах Женевы и швейцарских
горах меня сильным ударом в спину сбили с ног, придавив
мою голову коленом, лицом к земле и удали за сплошной

наружники, после чего отвезли в отделение полиции. Второго марта в отделение полиции, в котором меня содержали, прибыл адвокат Александра Шмакин и сказав, что его начальник моя супруга мне моей заменил/ как помочь было списать никаких адвокатов моя супруга никогда не знала и не называла), на суде проходившем в здании полиции адвокат Шмакин в присутствии судьи и судебного переводчика заявил мне, что я должен помнить и не давать никаких показаний и не делать никаких заявлений, потому что это может мне очень навредить в дальнейшем. 9-го марта, в пятницу моей жене позвонил другой адвокат, Андреас Динне и сказав, что я попросил его представить меня перед судом, хотя я его & никогда не знал и соответственно к нему не обращался. Позднее в тюрьму "Моабит" в которую меня поместили, ко мне прибыл адвокат Шмакин с человеком из Мюнхена, который представился подполковником Российской полиции Жеребенковым. После того, как господин Шмакин оставил меня находиться с Жеребенковым, господин Жеребенков наставительно напомнил членов моей семьи о том что моё экстрадицию в Россию и я в коем случае не делаю в Германии никаких заявлений, потому что меня в любом случае экстрадируют, а своим заявлением я только усугубил своё положение в России и он очень наставительно напомнил мне: "поговорить о своей семье и о том, что можно быть с ними в России если я открою свой дом!" Он так же напомнил мне, что моя мама проживает на

Украине однос и неизвестно что с ней может случиться. В последствии из Российской прессы и интернет изданий подлежало упомянута, что господин Жеребенок въезжает в Россию представляемый моим адвокатом и делает различное заявление в прессе от моего имени. Но это не так, ибо мое заявление совершил не я, а этого человека и никаких договоров с ним никогда не подписывал.

19 марта мою супругу пригласили в школу при посольстве России в Берлине и поставили в известность, что поскольку долг отчислен со школы, потому что я дальше никакого отношения к школе посольству в Берлине, не имею. Далее у меня подвелся адвокат Александр Кондург и также убедительно заверил меня, что в коллегах не делают никаких заявлений и ни при каких обстоятельствах не давать никому никаких имущества.

Для меня, равно как и для моих супруг до сих пор остается загадкой: откуда взялись все эти адвокаты и кто их назначил?

Президент России Владимир Путин, по запросу СБА об экстрадиции 12-ти хакеров однозначно заявил: „Россия никогда не будет экстрадировать людей, не разобравшись смысли тяжательства образа в составе преступления, вынесенного или запрошенной стороны. Экстрадиция с территории России возможна только после того, как следователи Российской стороны проведут собственное расследование и лично допросят обвиняемых“. Поэтому все переданные экстрадируются в Россию, виновные не являются

исследовать и допрашивать обвиняемых Российской империи? Я очень надеюсь, что все описанное мною в этом письме сыграет какую-нибудь пристави положу. Вы можете использовать всю информацию описанную мною в этом письме по своему усмотрению. Только одна большая просьба к Вам: я прошу вас дать имена указанных лиц в этом письме описаны только после моей ликвидации или после того, как я сяду будем в полной безопасности и ей ничего не будет угрожать.

Я очень верю в вашу порядочность и честность и от души желаю вам дальнейшей и плодотворной профессиональной деятельности!

С глубоким уважением к Вам

Ковалевук А.